Connaître les pièces et les billets.  Utiliser cette monnaie pour régler les achats.               
M5 (CM1) – Devoirs - La monnaie : L’Euro

Exercice 5 p 121 : 
Sur ton cahier : 
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1/2 = 0,50 =
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1/5 = 0,20 = 
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1/4 = 0,25 =
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1/10 = 0,10 =
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3/10 = 0,30 =
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3/4 = 0,75 = 
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Exercice 9 p 122 :
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a/ 1 kg d’oranges coûte 1,5 €.                                 6 : 4 = 1,5    

b/ 1L d’essence coûte 1,25 €.                               55 : 44 = 1,25

c/ Un pack coûte 3,9 €.                                         6 x 0,65 = 3,9

[bookmark: _Hlk77240948]d/ 1 kg = 1 000 g donc 1/4 kg = 250 g. 
Une boîte coûte 1,75 €.                                      7 : 4 = 1,75 €

Exercice 11 p 122 :
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Elle va dépenser 763,50 €.                                 256,50 + (4 x 23) + (2 x 
                                                                             28,5) + 99 + 259 = 763,5    
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€ Une bouteille dieau coute 065 €.
Combien coute un pack de 6 bouteilles deau?

@ Des ravilis en conserve sont vendus par lots
de 4 boites de 250 g chacune au prix de 7 € e kg.
A combien revient une boite de 25097
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Lété approche et la famille Pabronze veut acheter
son salon de ardin,

Elleachéte une table dextérieur 8 256,50 €,

4 chaises 0 23 € Fune, elleprend oussi 2 fauteuils
28,50 € un, un grand parasol @99 € et un lot
de 2 bains de soleila 259 €

Combien a famille Pabronzé va-t-elle
dépenser?
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n Dessine les billets et les piéces que tu utiliserais pour faire les sommes

= suivantes.
POUR REALISER Aﬂenﬁlon: il faut utiliser le moins possible de billets et de piéces.
= -t Exemple :
iE e 627 euros =
cents ou centimes d'curo: :
s pitces.

= ‘ ‘ 557 euros = ...
= = 1289 euros = ...

192,75 euros = ...
. . 39,99 euros = ...
= 6 Recopie et compléte le tableau suivant.
. eurofs) 1 $ 10 H 4 25 50 70 1€ 20cens

cents | 100
a Quelle est la somme représentée par I'ensemble des billefs et des piéces?

Coche les cases des billets et des piéces que tu ufiliserais pour payer
les sommes indiquées.

00€ "100€ 50 -We "€ € Z€ 1€
338 €
83 €
276 €
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307 €

Au marché, Julien achéte :

1 kg de pommes a 1,43 euro, une salade a 0,59 euro, un concombre
a 0,99 euro et un filet de pommes de terre G 2,05 euros.

Combien a-t-il dépensé ?
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Ecris ces fractions sous forme d'un nombre
ecinl, uis dessin 105 poces conespondant
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Réponds aux questions.

8 4kg doranges coutent 6 €.
Quel est e prix ' kg doranges?

B Un piein de 44 L de carburant coute 55 €.
Quel est le prix de 1 L de carburant?




